

Z Á P I S č. 6/2023

ze zasedání zastupitelstva Obce Pluhův Žďár, konaného ve čtvrtek 21. 12. 2023 v Pluhově Žďáru

1. Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání zastupitelstva Obce Pluhův Žďár bylo zahájeno v 19 hodin starostou Radimem Benešem. Starosta konstatoval, že dle prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva, je přítomno 7 členů zastupitelstva a je tedy usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Omluven: Marcela Švecová, Petr Nohava, Josef Salaba, Ondřej Smolík, od 19 hodin paní Karolína Píchová

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu paní Romanu Mikešovou a pana Aleše Kůrku a zapisovatele pana Jana Kůrku.

Přijato **usnesení č. 72/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** ověřovatele zápisu paní Romanu Mikešovou a pana Aleše Kůrku a zapisovatele pana Jana Kůrku.

Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

3. Schválení programu:

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu jednání. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.

Program jednání:

1. Zahájení
2. Schválení programu jednání
3. Volba ověřovatelů a zapisovatele
4. Rozpočtová opatření č. 11, 12
5. Schválení rozpočtu Obce Pluhův Žďár na rok 2024 a střednědobého výhledu na rok 2025-26
6. Stavba kanalizace Jižná a Červená Lhota a vodovodu Červená Lhota
7. Odpadové hospodářství
8. Směny, pronájmy a prodeje
9. Parkoviště Červená Lhota
10. Pasport komunikací
11. Dotace z POV
12. Různé
13. Diskuse
14. Závěr

Přijato **Usnesení č. 73/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** navržený program jednání.

Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

4. Rozpočtová opatření č. 11. a č. 12

Starosta požádal účetní paní Linhartovou, aby všechny přítomné seznámila s navrhovanými rozpočtovými změnami.

Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **bere na vědomí** rozpočtová opatření č. 11 dle předloženého seznamu.

Přijato **usnesení č. 74/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** rozpočtová opatření č. 12 dle předloženého seznamu.

Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

5. Schválení rozpočtu Obce Pluhův Žďár na rok 2024 a střednědobého výhledu na rok 2025-2026

Schválení rozpočtu Obce Pluhův Žďár na rok 2024

Starosta konstatoval, že byl návrh rozpočtu řádně vyvěšen na úřední desce, byl konzultován mezi zastupiteli na přípravném zasedání a po té vyzval zastupitele k hlasování o tomto návrhu.

Přijato **usnesení č. 75/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** rozpočet na rok 2024 dle zveřejněného návrhu. Rozpočet je schvalován jako schodkový, se zapojením finančních prostředků z minulých let. Výdaje ve výši 71 687 tis. Kč, příjmy 49 310,10 tis Kč, včetně splátek úvěrů ve výši 100 tis. Kč. Zároveň je schvalován rozpočet sociálního fondu na rok 2024 dle zveřejněného návrhu.

Schodek bude hrazen finančními prostředky minulých let a smluvně zajištěnou půjčkou rozpočtovanou pro rok 2024 na 15 000 tis. Kč.

Pro	7	Proti	0	Zdržel se	0
-----	---	-------	---	-----------	---

Přijato **usnesení č. 76/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025 - 2026 dle zveřejněného návrhu.

Pro	7	Proti	0	Zdržel se	0
-----	---	-------	---	-----------	---

6. Stavba kanalizace a ČOV Jižná, Červená Lhota a vodovodu Červená Lhota

Vzhledem k tomu, že se jedná opět o obrovskou investici, svolal starosta jednání za účasti společnosti ENVI-PUR, která instalovala menší ČOV v obci Červená Lhota v dřívější době, ředitelky odboru životního prostředí v J. Hradci ing. Novákové a společnosti Realactiva p. Ing. Šachla, která má největší požadavky na čištění odpadních vod. Společnost ENVI-PUR pro Obec zpracovala návrhy řešení čištění odpadních vod pro Červenou Lhotu a Jižnou, ze které vyplývá, že je více variant a některé jsou možná levnější a smysluplnější než původně navrhované řešení. Vše však závisí na možném zapojení do celého projektu největších znečišťovatelů, tj. společnosti Realactiva a NPÚ. Zastupitelstvo se na přípravném zasedání dohodlo, že starosta provede jednání tak, aby bylo možné s konečnou platností rozhodnout, kterou cestou se Obec v oblasti čištění odpadních vod v obci Červená Lhota a Jižná vydá. Bohužel z důvodu nemoci tato jednání ještě neproběhla a starosta je domluven na schůzce hned na začátku ledna 2024.

7. Odpadové hospodářství

Dne 24. 10. 2023 proběhla kontrola Eko-komu odpadového hospodářství za rok 2022, nezávislým auditorem Ing. Hnízdilem, dle zprávy bylo vše shledáno v pořádku. Dále jsou připraveny informace o odpadovém hospodářství – na novém webu, připraven leták do Muniopolis. Jedná se o větší informovanost obyvatel o tom, že je nutné opravdu důsledně třídit. Vzhledem k tomu, že se od nového roku zvyšuje DPH ze současných 15% na 21%, zastupitelstvo se dohodlo na zvýšení poplatku za komunální odpad pro obyvatele pro rok 2024 na 700,- Kč a za rekreační objekt na 800,- Kč. Zároveň se dohodlo na důkladném monitorování jednotlivých svozů komunálního odpadu a na tom, že obecní úřad vypracuje konkrétní analýzu nákladů za rok 2023 a vydá jednoduché vysvětlení všem občanům aby každý jasně viděl, že poplatek za komunální odpad není jen za vyvezení popelnice, ale za využívání kompletního systému, tedy i např. Odvoz papíru, plechovek, igelitů a PET a využívání sběrného dvora.

Přijato **usnesení č. 77/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** poplatek za třídění a svoz komunálních odpadů pro rok 2024 pro obyvatele ve výši 700,- Kč a pro rekreační objekty ve výši 800,- Kč za rok.

Pro	7	Proti	0	Zdržel se	0
-----	---	-------	---	-----------	---

* Omluvila se zastupitelka Karolína Píchová – 19:00

Výstavba kompostárny

Zastupitelstvo se rozhodlo po dohodě s odborem životního prostředí na vypracování studie na výstavbu plochy pro komunitní kompostování, kde by se ze všech místních částí svážel biologicky rozložitelný odpad a tráva z obecních pozemků. Jako nejvhodnější se zdá pozemek u ČOV Pluhův Žďár. Obec nyní nechává vypracovat studii, kterou bude následně konzultovat s příslušnými orgány.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** probíhající práce na vypracování studie komunitní kompostárny pro Obec Pluhův Žďár.

8. Směny, prodeje a pronájmy

Záměr pronájmu rybníku Dolní obecní v Pohoří – p.č. 480/1, výměra 9 096 m².

Zastupitelé byli seznámeni s podmínkami pachtu.

Přijato **usnesení č. 78/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár schvaluje zveřejnění záměru „Pacht rybníka Dolní obecní na pozemku p.č.480/1 o výměře 9 096 m²“.

Pro	6	Proti	0	Zdržel se	0
-----	---	-------	---	-----------	---

Záměr pronájmu obchodu v obci Jižná. Současný nájemce podal výpověď k 31. 12. 2023. Zdeněk Mareš hovořil s paní Janou Kohoutovou o možnosti provozu hostince a také obchodu. Zastupitelé z Jižné toto prověří. Dále také prověří další možnosti zásobení obyvatel z jiných míst v případě uzavření obchodu. V případě, že o tento prostor nebude zájem, obecní úřad prověří možnost pronájmu tohoto prostoru na bydlení.

Koupě pozemků v obci Samosoly

Odkup částí pozemků ve vlastnictví Obce Pluhův Žďár paní Blance Stejskalové. Jedná se o p.č. 56, ostatní plocha, o výměře 135 m², p.č. st. 66/3, zastavěná plocha o výměře 9 m², p.č. st. 67 zastavěná plocha o výměře 6 m², p.č. 442/3 ostatní plocha o výměře 43 m², p.č. 442/4 ostatní plocha o výměře 38 m² a p.č.498/1 ostatní plocha o výměře 26 m², vše v k.ú. Samosoly. Jedná se o pozemky pod domem nebo v bezprostřední blízkosti.

Přijato **usnesení č. 79/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár schvaluje Kupní smlouvu o prodeji pozemků paní Blance Stejskalové, jedná se o p.č. 56, ostatní plocha, o výměře 135 m², p.č. st. 66/3, zastavěná plocha o výměře 9 m², p.č. st. 67 zastavěná plocha o výměře 6 m², p.č. 442/3 ostatní plocha o výměře 43 m², p.č. 442/4 ostatní plocha o výměře 38 m² a p.č.498/1 ostatní plocha o výměře 26 m², vše v k.ú. Samosoly, za dohodnutou cenu 15 420,- Kč, tj. 60,- Kč za 1 m².

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Směna pozemku p.č. 1166 o celkové výměře 1 331 m² ve vlastnictví Obce Pluhův Žďár za pozemek p.č. 97 o celkové výměře 1 295 m² v k.ú. Pluhův Žďár. Záměr směny byl řádně vyvěšen.

Přijato **usnesení č. 80/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár schvaluje směnu pozemku p.č. 1166 o celkové výměře 1 331 m² ve vlastnictví Obce Pluhův Žďár za pozemek p.č. 97 o celkové výměře 1295 m² v k.ú. Pluhův Žďár.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Žádost pana Martina Koláře o odkup pozemku před domem v Plasné.

Žádost pana Ladislava Štercla o odkup pozemku před domem v Plasné.

Zastupitelstvo se na přípravném zasedání dohodlo, že se jedná o pozemky sousedů a některé z nich slouží k zabezpečení vstupu na další pozemky Obce. Starosta svolá jednání za účasti obou žadatelů a prodiskutují možnosti a následně navrhne zastupitelstvu řešení.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** žádosti pana Martina Koláře a pana Ladislava Štercla z obce Plasná o odkup pozemků před domem. Starosta svolá na místě samém šetření a zastupitelstvu navrhne možná řešení.

9. Parkoviště Červená Lhota

Na podzim letošního roku došlo ke změně legislativy týkající se dohod o provedení práce. Nejvíce se to dotýká brigádníků na parkovišti přes sezónu, kde se pravidla dosti změnila k horšímu. Z toho důvodu se zastupitelstvo dohodlo, že prověří možnost osazení parkovacího automatu na parkoviště. Starosta nechal zpracovat nabídku na parkovací automat, který by usnadnil provoz, který bude pak více efektivní zejména na jaře a na podzim, kdy je již návštěvníků méně a obsluha se tak nezaplátí. Firma Parking Pro s.r.o. nám nabízí parkovací automat podle požadavků. Na tento automat se pokusíme získat finanční dotace z MAS Česká Kanada. Míra podpory je 95%. Celkové náklady včetně servisu na 3 roky činí 258 750,- Kč + DPH

Nabídnuté varianty:

a.Částka za dodání PA + 2 roky provozních služeb 229.050,- Kč + DPH

b.Varianta pro 3 roky provozních služeb v ceně 258.750,- Kč + DPH

b.Varianta pro 4 roky provozních služeb v ceně288.450,- Kč + DPH

Přijato **usnesení č. 81/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** nákup parkovacího automatu od společnosti Parking Pro s.r.o. za celkovou cenu 258 750,- Kč + DPH za jeho dodávku a tři roky provozních služeb. Obec současně požádá o dotaci na nákup tohoto stroje z programu MAS Česká Kanada.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

10. Pasport komunikací

Obec nyní nechala v rámci dohody s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, který nám bude předávat některé části komunikací, vypracovat aktualizaci pasportu místních komunikací. Aby Obec mohla tyto pozemky získat bezúplatným převodem, musí být tyto zaneseny do pasportu jako místní komunikace. Obec tímto získá některé části komunikací v obci Samosoly, Mostečný a Plasná.

Přijato **usnesení č. 82/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** aktualizovaný pasport místních komunikací.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

11. Dotace z Programu obnovy venkova (POV)

Zastupitelstvo se dohodlo na žádosti z POV na opravu kaple v obci Jižná. V minulém roce byla součástí i opěrná zeď a projekt nebyl bohužel podpořen.

Přijato **usnesení č. 83/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** žádost do Programu obnovy venkova na opravu kaple v obci Jižná.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

12. Různé

Strategický rozvojový plán Obce Pluhův Žďár na rok 2024 - 2025

Zastupitelé se seznámili se strategickým plánem. Návrh zpracovala Šárka Jarolímková. Tento strategický plán, který je potřebný pro další různé žádosti o dotační prostředky. Obec pak získává body za to, že projekty jsou v souladu s tímto strategickým plánem.

Přijato **usnesení č. 84/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** aktualizovaný strategický rozvojový plán Obce Pluhův Žďár na roky 2024-2025.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Oprava komunikace Jižná – Mostečný

Starosta informoval zastupitele, že nyní prověřuje na pozemkovém úřadu, jestli by nebyla možnost rekonstrukce komunikace v rámci pozemkových úprav v k.ú. Jižná. Pan Vlha, který tuto úpravu zpracovával potvrdil, že byla určena prioritou právě na komunikaci mezi obcemi Jižná a Mostečný, která je v současné době v katastrofálním stavu. Pokud by tomu tak bylo, Obec ihned pošle žádost na její kompletní rekonstrukci.

Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **bere na vědomí** možnost rekonstrukce komunikace mezi obcemi Mostečný a Jižná v rámci financování po pozemkové úpravě v k.ú. Jižná.

Výsadba stromořadí

Nyní je možné požádat na výsadby stromořadí okolo cest z AOPK. Tyto byly navrženy v rámci pozemkových úprav v k.ú. Jižná na pozemcích p.č. 2541 a p.č. 2484. Dotace je ve výši 100% uznatelných nákladů. Na jeden projekt max. 250 000,- Kč. Žádost včetně následné realizace zajistí externí firma a Obec neponese s tímto žádná náklady.

Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **bere na vědomí** žádost o dotaci na výsadbu stromořadí okolo cest v k.ú. Jižná.

Žádosti o dar od Obce Pluhův Žďár

Obecní úřad přijal žádosti o dar na provoz těchto spolků a organizací:

- Hospic sv. Kleofáše v J. Hradci – dar ve výši 10 000,- Kč
- Prevent 99 – dar ve výši 4 562,- Kč
- Ochotnický spolek Pluhův Žďár – dar ve výši 30 000,- Kč
- Třeboňská záchranná stanice pro volně žijící živočichy – dar ve výši 5 000,- Kč

Zastupitelé byli seznámeni s posláním a účelem darované částky u jednotlivých neziskových organizací a spolků. Obec tyto podporuje pravidelně každý rok.

Přijato **usnesení č. 85/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** finanční dar ve výši 10 000,- Kč pro neziskovou organizaci Hospic sv. Kleofáše v J. Hradci, dar ve výši 4 562,- Kč pro Prevent 99, dar ve výši 30 000,- Kč pro Ochotnický spolek Pluhův Žďár, dar ve výši 5 000,- Kč pro Třeboňskou záchrannou stanici pro volně žijící živočichy.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Revitalizace obecních návsi:

Úprava dolní návsi v obci Samosoly

Jedná se již dlouho zamýšlený projekt obyvatel obce Samosoly. Je nyní potřebné udělat projekt a být připraveni, až bude nějaké vhodná dotace a dále práce koordinovat se SÚS J. Hradec, která má v budoucnu v úmyslu natáhnout nový asfaltový povrch. Návrh podle přání občanů provedl Ing. Arch. Jiří Svatoš, který za dopracování projektu pro stavební řízení požaduje – 29 900,- Kč.

Přijato **usnesení č. 86/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** zadání projektu na úpravu dolní návsi v obci Samosoly ing.arch. Jiřímu Svatošovi za 29 900,- Kč.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Úprava prostoru před kaplí v Jižné

S místními občany jsme se předběžně dohodli na vyrovnaní terénu před kaplí a postavení jednoduchého přístřešku, který by sloužil v létě jako odpočívadlo a přes zimu by tam byl nainstalován Betlém, který si místní občané sami vyrobili. Starosta svolá na místo místní zastupitele a sousedy a prodiskutují jak by měly úpravy vypadat.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** jednání s obyvateli obce Jižná týkající se zamýšlených úprav pro místní kapli.

Úprava návsi okolo křížku v Jižné

Jedná se o úpravu návsi v oblasti křížku v Jižné naproti zastávce a související práce – zmenšení zeleného místa, osazení obrubníků, následně doasfaltování, oprava a přesazení křížku, osazení celého místa, s tím související oprava vodovodní přípojky pro dům č.p. 5. Obec na tyto úpravy nechá zpracovat jednoduchý projekt a pokusí se požádat o dotaci z MAS Česká Kanada, kde byla nyní vyhlášena výzva na veřejná prostranství. Celková alokace dotace je 3 442 412,65 Kč.

Přijato **usnesení č. 87/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** žádost o dotaci přes MAS Česká Kanada na úpravu veřejného prostranství na návsi v obci Jižná okolo křížku.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Úprava keřů u návěsního rybníka a před prodejnou COOP v Pluhově Žďáru

Na návsi byly pokáceny přerostlé tuje, po dohodě se sousedy a na jaře bychom tam chtěli provést novou výsadbu různorodých keřů po poradě s odborníky, dále bychom chtěli dosázet místo před prodejnou COOP v Pluhově Žďáru.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** práce spočívající v přípravě nové výsadby u návěsního rybníka a před prodejnou COOP v Pluhově Žďáru.

Střecha na stodole u č.p. 15

Starosta nechal udělat nabídku na opravu střechy stodoly od pana Nováka. Krytinu na střechu máme zánovní betonovou z bývalé konírny. Po předběžné prohlídce by se měly práce vejít do 200 tisíc korun.

Přijato **usnesení č. 88/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** opravu střechy na stodole technického zázemí Obce v Pluhově Žďáru u č.p. 15 za cenu do 200 000,- Kč.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Organizační směrnice Obce Pluhův Žďár

Směrnice byla v červnu 2023 aktualizována a projednána na zastupitelstvu, ale nebyla opomenutím schválena.

Přijato **usnesení č. 89/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** aktualizovanou Organizační směrnici s platností od 22. 12. 2023.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Dotace na změnu územního plánu č. 3

Vzhledem k tomu, že MMR vyčlenilo další finanční prostředky, tak Obec podala žádost o dotaci na MMR na změnu územního plánu č. 3. Jedná se o dotaci na práci zpracovatele změny ÚP č.3 pana ing. Vlastimila Smitky, která spočívá v povinné standardizaci ÚP. Práce pro úpravu celého územního plánu pro všech 8 obcí činí 338 291,- Kč a částka dotace je 250 000,- Kč.

Přijato **usnesení č. 90/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** žádost o dotaci na práci zpracovatele změny územního plánu(ÚP) č. 3 pana ing. Vlastimila Smitky, která spočívá v povinné standardizaci ÚP. Práce pro úpravu celého územního plánu pro všech 8 obcí činí 338 291,- Kč a částka dotace je 250 000,- Kč.

Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Hasičská zbrojnice – závěrečné vyúčtování

Bylo uzavřeno vyúčtování dotace rekonstrukce Hasičské zbrojnice z let 2022 - 2023 a to jak na MV, tak i u KÚ JK (doplatek ze smlouvy měl činit 720 000,- Kč, po závěrečném vyúčtování byl vyměřen doplatek ve výši 529 011,71 Kč) Bylo to způsobeno tím, že byl rozpočet vypracován ještě před zdražením ve stavebnictví a před výběrovým řízením nebyl bohužel aktualizován.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** vyúčtování dotací z Ministerstva vnitra a Jihočeského kraje na rekonstrukci hasičské zbrojnice Pluhův Žďár.

Návrhy na pojištění Obce Pluhův Žďár

Na základě jednání zastupitelstva ze dne 2. 10. 2023 byly paní Jarolímkovou doplněny návrhy pojištění o odpovědnosti obce. Kromě nabídky od společnosti DAS také o nabídku od společnosti Kooperativa a od společnosti KVB – advokátní kancelář. Zastupitelé byly s jednotlivými nabídkami seznámeni e-mailem dne 12. 12. 2023.

DAS, právní ochrana obce, výsledné pojištění je závislé mj. na riziku sporů s pojišťovnami do 1, 5 nebo 10 mil. Kč, roční pojistné je potom 15 650,- Kč, 21 350,- Kč nebo 24 200,- Kč minus 10% sleva, kancelář také nabízí právní ochranu vozidel.

Kooperativa, pojištění odpovědnosti zastupitelů obce, pojištěna je čistá finanční škoda, kterou je pojištěný povinen uhradit obci a náklady nutné k právní ochraně pojištěného a uplatněnému nároku na náhradu finanční škody, roční pojistné je 15 000,-Kč, po slevách 12 750,- Kč

KVB, advokátní kancelář. Paní Jarolímková po prostudování doporučila zastupitelstvu uzavřít smlouvu se společností DAS s plněním do výše 5 milionů za cenu ročního pojistného 19 215,- Kč.

Přijato **usnesení č. 91/23**: Zastupitelstvo Obce Pluhův Žďár **schvaluje** pojištění odpovědnosti Obce Pluhův Žďár.

Pro 0 Proti 6 Zdržel se 0

Informace k dodávce traktoru od firmy Y-CZ s.r.o.

Vzhledem k tomu, že firma Y-CZ s.r.o. nedodala objednaný traktor podle podmínek určených výběrovým řízením, poslala na obec před žalobní výzvu na zaplacení faktury za dodávku traktoru. Ten však do dnešního dne nespĺňuje parametry nastavené ve výběrovém řízení a proto Obec trvá na odstoupení od smlouvy. Obec si nechala vypracovat znalecký posudek, na základě kterého právní zástupce Obce odstoupil od kupní smlouvy.

GDPR školení

Dle předem zasláné dokumentace a PPP e-mailem dne 1. 12. 2023 bylo provedeno školení novinek v oblasti GDPR všech zaměstnanců a zastupitelů.

Informace o projektech MAS

Prostřednictvím projektového záměru byla podána žádost o dotaci na MAS Česká Kanada, opatření 4, IROP - hasiči I, na úpravu terénu před hasičskou zbrojnicí. Žádost je v současné době po kladné administrativní kontrole a byla doporučena komisi k hodnocení.

Zastupitelstvo **bere na vědomí** podání žádosti o dotaci na MAS Česká Kanada, opatření 4, IROP - Hasiči I, na úpravu terénu před hasičskou zbrojnicí.

Dále Obec zvažuje dotaci do:

- IROP, Opatření 6, Kultura

Záměrem byla žádost na kostel sv. P. Marie v Pluhově Žďáru. Zde je však po prohlídce stavu krovu, který je v havarijním stavu, nutná podrobná příprava v podobě projektové dokumentace.

- IROP, Opatření 2, Veřejná prostranství

Záměrem byla žádost na opravu hráze a odbahnění rybníku Kostelníček a revitalizaci přilehlého okolí v Č. Lhotě. Tam se však zastupitelstvo dohodlo na projektové přípravě, která v současné době probíhá a následně požádat do jiného dotačního titulu v příštím roce.

- IROP, Opatření 7, Cestovní ruch

Záměrem je nákup parkovacího automatu pro parkoviště Č. Lhota

Zastupitelstvo dále jednalo ohledně jednání místostarosty s Eliškou Živnou, penzion Zlatovláska, ohledně pořádání nepravidelných ohňostrojů.

Zastupitelstvo se dohodlo na informování občanů u takovýchto nahodilých akcí formou letáku ve vesnici, popř. vyhlášením obecním rozhlasem v příslušné místní části.

Zastupitelstvo nadále jedná s panem Martinem Říhou a ostatními majiteli pozemků okolo ČOV Pluhův Žďár. Pan Říha požaduje jakousi kompenzaci za užívání části pozemku pod ČOV v Pluhově Žďáru v jeho vlastnictví.

Zastupitelé se dohodli, že požádají pana odhadce Kuchyňku o vyčíslení ceny za roční nájem tohoto pozemku.

13. Diskuse

14. Závěr

Starosta poděkoval všem zastupitelům a přítomným a popřál všem krásné vánoční svátky a do nového roku 2024 hodně pohody a zdraví.

Jednání zastupitelstva ukončil ve 21:30 hodin.

V Pluhově Žďáru 21. 12. 2023

.....
Radim Beneš
starosta

.....
Romana Mikešová
ověřovatel zápisu

.....
Jan Kůrka
zapisovatel

.....
Aleš Kůrka
ověřovatel zápisu